
22-летний житель Атамановки предстанет перед судом по обвинению в убийстве, сопряженным с разбоем

Читинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Читинского района 1998 года рождения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), а также п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с разбоем).

По данным следствия, в ночь на 3 августа 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вооружившись охолощенным пистолетом ТТ и надев маску с прорезями для глаз, незаконно проник в помещение пекарни, расположенной в пос. Атамановка Читинского района. В пекарне злоумышленник, угрожая пистолетом, потребовал у двух находящихся там женщин отдать ему деньги. Когда обвиняемый принялся обыскивать помещение, одна из них напала на злоумышленника и сорвала с него маску. Вторая женщина пришла на помощь первой и, схватив нож, дважды ударила нападавшего. Обвиняемый ударил 29-летнюю женщину пистолетом по голове, а затем выхватил нож у второй женщины и нанес удары обоим женщинам. После этого злоумышленник скрылся, похитив два ноутбука и кошелек одной из пострадавших.

В результате полученного проникающего ранения грудной клетки 29-летняя женщина скончалась в больнице. Вторая получила резаную рану предплечья. Злоумышленник был задержан через несколько дней оперуполномоченными уголовного розыска УМВД России по Забайкальскому краю. По ходатайству следователей СКР в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В целях закрепления обстоятельств совершенного преступления следователи СКР провели большое количество следственных действий. Назначены и проведены судебные экспертизы, в том числе дактилоскопические, генотипоскопические, медицинские, психолого-психиатрическая. Обвиняемый частично признал вину в инкриминируемых ему деяниях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд. Обвиняемому грозит наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1474638>